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С
е кој пат ко га ќе се пог лед
не те во ог ле да ло ед нос тав
но не мо же те да се по ми
ри те со фак тот де ка и ма те 
луз ни, па дол го вре ме се 

дво у ми те да ли да пре зе ме те неш то 
за тие да ис чез нат. 

По ма ли те луз ни мо жат да се сок
ри јат со шмин ка, но вие сте свес ни 
за нив но то при сус тво и зна е те де
ка ги и ма те. До кол ку ста ну ва збор за 
по го ле ма луз на не оп ход на е хи рур
шка ин тер вен ци ја, но за ма ли те луз
ни совр ше но ре ше ни е е ла се рот еСО2. 
Ла сер ски от трет ман мо же да се при
ме ни на луз ни те на ли це то, но и на 
си те дру ги де ло ви од те ло то. Со не го 
ус пеш но се от стра ну ва ат луз ни те пре
диз ви ка ни од ак ни, хи рур шка ин тер
вен ци ја или тра у ма, ка ко на при мер 
луз ни од из го ре ни ци. Ка ко се од ви
ва пос тап ка та на ко рек ци ја на луз ни, 
од го вор ни да де др Ан дреј Пет ров, 
дер ма то лог во Кли нич ка та бол ни ца 
„А џи ба дем Сис ти на“.

Ка ко ла се рот мо же да  
по мог не?

 На Од де лот за дер ма то ло ги ја, за 
е фи кас но от стра ну ва ње на луз ни
те се у пот ре бу ва но ви от ме тод eCO2 
фрак ци о на лен ла сер . Со  о вој фрак
ци о на лен ла сер се деј ству ва ди рек т
но врз ош те те но то тки во, на дам ки те 

и тра ги те и на тој на чин се пот тик
ну ва рас тот на но во кож но тки во. Со 
по мош на о ва а нај сов ре ме на ме то да 
се про ди ра во дла бо ки те сло е ви на 
ко жа та и се фор ми ра но во чис то и 
неж но тки во, но се по доб ру ва и то
ну сот на ко жа та и се на ма лу ва вос
па ле ни е то. 

Кол ку трет ма ни се пот реб ни?
 Во за вис ност од сос тој ба та на луз

ни те, бро јот на трет ма ни те со CO2 

фрак ци о на лен ла сер мо же да би де од 
1 до 6. По са ку ва ни те ре зул та ти мо жат 
да се пос тиг нат ду ри и со е ден трет
ман. За да се извр ши трет ма нот со ла
се рот, 45 ми ну ти  прет ход но се ап ли
ци ра крем со ло кал на а нес те зи ја на 
ли це то. Во про сек, 1 ме сец пред и по 

трет ма ни те, пре по рач ли во е да се из
бег ну ва сон ча ње. 

Што сле ди по трет ма нот?
 Ко рек ци ја та на луз ни со ла се рот 

ги ми ни ма ли зи ра не са ка ни те е фек ти 
и го скра ту ва пе ри о дот во кој се пос
тиг ну ва по доб ру ва ње на сос тој ба та. 
По трет ма нот тре ти ра ни от пре дел се 
нав лаж ну ва со хид ра тан тен крем. Пр
ви те два де на мо же да се по ја ви цр ве
ни ло или мал о ток, но со тек на вре
ме ре ак ци и те се на ма лу ва ат и во рок 
од ед на не де ла целос но ис чез ну ва ат. 
По трет ма нот тре ба да се у пот ре бу ва 
крем за заш ти та од сон це и не тре ба 
да се из ло жу ва те на сон це, а за е ден 
ме сец мо же да поч не вто ри от трет
ман. n

Без ог лед на кој дел од те ло то се на о ѓа
ат, луз ни те се го лем коз ме тич ки проб лем и  
пре диз ви ку ва ат чув ство на неп ри јат ност кај 

се кој чо век. Нај чес то се ја ву ва ат ка ко ре
зул тат на пов ре да или о пе ра ци ја, но и по ра
ди не а дек ва тен коз ме тич ки трет ман. Сов ре
ме на та ла сер ска тех но ло ги ја е ре ше ни е за 

о вој проб лем

Ла сер ска 
ко рек ци ја 
на луз ни 

Уба ви на и здравје

55 


